

«Кукурузник» не полетел

На шахтинском аэродроме неудачно приземлился АН-2

→ ЧП

Анастасия БАКУЗОВА

Пилот упавшего самолета никуда не сбежал, вопреки информации, раздущей в новостных интернет-порталах.

Начальник Управления по делам ГО и ликвидации ЧС Анатолий Котляров опровергает этот факт. По его словам, 28 июля, приблизительно в 6.40 утра, самолет Ан-2 поднялся в воздух и тут же пикировал.



фото с сайта lifewebs.ru

По предварительным данным, произошел отказ топливной системы.

По данным Управления МВД России по г. Шахты, в феврале 2013 года самолет выкупил 55-летний бывший пилот малой авиации. На его счету

более тысячи налетанных часов и 26-летний стаж. В настоящее время мужчина не имеет допуска к полетам. В результате проверки правоохранители установили, что мужчина решил испытать самолет. Ему удалось под-

няться на высоту 15 метров от земли, но не получилось удачно развернуться. В результате провального трикса пилоту ничего не оставалось, как совершить грубую посадку на взлетную полосу. При соприкосновении с землей у «кукурузника» надломилось шасси и оторвалось крыло.

Несмотря на жесткую посадку, пилот, к счастью, не пострадал. Сразу после падения он отправился искать технику для демонтажа транспорта. На место выехала следственноподследственная группа. По данному факту проводится проверка.



Жители поселка Новогрессовский строили детскую площадку в течение месяца. Фото автора.

Побольше бы таких людей. Эта площадка – пример того, как можно благоустроить город своими силами. Получился замечательный праздник. Безусловно, очень помогли и творческие коллективы Дома культуры им. Дзержинского.

На улице Молодости

открылась детская площадка

→ по месту жительства

Елена ШАШКОВА

Жители поселка Новогрессовский сделали детскую площадку своими руками.

На торжественное открытие собрались взрослые и дети.

Танцевальные и вокальные коллективы Дома культуры им. Дзержинского выступили с концертной программой.

Идея сделать детскую площадку у нас появилась давно, но только в этом году мы решили ее реализовать, – рассказывает административный участник Светлана Нижельская. – Как говорят, с миру по нитке – голому ру-

башка. Создавали всей улицей. Кто доски принес, кто краску, из железных прутьев мужчины сварили турники, покрасили и забетонировали, поставили столы и лавочки. Цветы сделали из 120 пластиковых бутылок. Потом дети их раскрашивали. Завезли песок. В общем, трудились целый месяц. Получилось здорово.

Пока размер площадки – 22 на 8 метров, но мы планируем ее увеличить. Посадим по периметру цветы и каштаны, сделаем беседку. Мы написали мэру г. Шахты Денису Станиславову письмо о том, что часть площадки у нас уже готова, приложили фотографии. Он помог нам с приобретением горки, качелей и других конструкций.

Депутат городской Думы Дмитрий Федоров помогал с покупкой песка и краски, а на открытие привез детям в подарок спортивный инвентарь: набор

для игры в бадминтон, обручи и другое.

Олег МИНКИН, начальник Артемовского территориального отдела администрации г.Шахты:

– Жители поселка Новогрессовский активные, инициативные и дружные.

Время играть

Во дворе дома № 42 в переулке 1-й Милиционный открылась детская площадка.

– Детские площадки во дворах домов устанавливаются по заявке жителей за личные средства мэра г. Шахты Дениса Станиславова, – отметил начальник территориального управления администрации г. Шахты Игорь Ба-



Играть на новой площадке будут и дети из близлежащих домов.

рабаш, поздравляя собравшихся с этим радостным событием.

После того как перерезали красную ленточку, мальчики с удовольствием побежали играть на горку, качели, лестницу, в домик, песочницу.

Управляющая компания «Вега» установила площадку и покрасила. Директор ООО УК «Вега» Александр Короткий тоже поздравил ребят с праздником.

	ДАТА	ВРЕМЯ
Мэр города Денис Иванович СТАНИСЛАВОВ	22 августа	с 11-00 до 15-00
Председатель Шахтинской городской Думы Ирина Анатольевна ЖУКОВА	13 августа	с 15-00 до 18-00
Первый заместитель главы Администрации Владимир Никифорович МАМОНОВ	7 и 21 августа	с 15-00 до 18-00
Заместитель главы Администрации Игорь Иванович МЕДВЕДЕВ (социальные вопросы)	23 августа	с 10-00 до 13-00
Заместитель главы Администрации Дмитрий Александрович ЮДИН (вопросы архитектуры, строительства, переселения и предоставления жилья помещений)	6 и 20 августа	с 10-00 до 13-00
Заместитель главы Администрации Андрей Юрьевич БУЯНОВ (вопросы экономики, торговли)	15 и 29 августа	с 15-00 до 18-00
И.о. заместителя главы Администрации Анатолий Петрович ГЛУШКОВ (вопросы ЖКХ, благоустройства)	12 и 26 августа	с 15-00 до 18-00

ГРАФИК приема граждан в Администрации города в августе 2013г.

Место приема граждан: ул. Советская, 187/189 (бывшее здание ОАО "Ростовуголь", приемная граждан, вход со стороны ул. Пушкина), 1 этаж, комната № 1. Мэр города, первый заместитель главы Администрации ведут прием граждан по предварительной записи. На прием к Мэру города, первому заместителю главы Администрации по телефону запись не производится.

Запись на прием к Мэру города, первому заместителю главы Администрации будет осуществляться 5 августа 2013г. при обращении лично в приемную граждан по адресу: ул. Советская, 187/189 (вход со стороны ул. Пушкина), 1 этаж, комната № 1. Рекомендуется: изложить вопрос письменно и предложить варианты его решения.

До записи на прием к Мэру города, первому заместителю главы Администрации обращения граждан должны быть рассмотрены структурными подразделениями Администрации.

При записи выдается приглашение на личный прием с указанием времени приема.

Регистрация граждан, обратившихся на прием к заместителям главы Администрации, производится работниками приемных заместителей главы Администрации в день приема за 1 час до начала по адресу: ул. Советская, 187/189, приемная граждан, комната № 1.

В соответствии с Федеральным законом от 02.06.2006г. № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ» для личного приема необходимо представить документ, удостоверяющий личность.

Справки по телефону приемной граждан: 26-24-26.

Вопрос недели Что должно быть изображено на сувенирах г.Шахты?



Валерия ЛАВРИЧЕВА,
дизайнер изделий ручной работы, студентка второго курса ИСОИП (ф) ДГТУ:

– На сувенирной продукции нашего города



Наталья БУРЦЕВА,
техническая служба ООО «Металл-Дон»:

– Раньше наш город был шахтерским, и это могло бы отразиться и на сувенирной про-



Грач ГИНОЗЯН,
строитель:

– Символом страны является медведь, а наш город славится добывшей углем. Поэтому в ка-



Яна БОГОСЛОВСКА,
учитель английского языка гимназии №10:

– Я недавно отдохнула в Кабардино-Балкарии, поднималась на Эльбрус и на па-

мять привезла кусочек горной породы с изображением достопримечательностей. Наш город – шахтерский, в прошлом славился угольной промышленностью. Думаю, было бы не банально сделать имитацию под кусочки угля с городскими пейзажами, памятниками и стихотворениями шахтинских поэтов. Такие презенты можно было бы сделать в виде магнитиков, статуэток или просто небольших сколов «черного золота».

На очередном заседании Совета по инвестициям обсудили выпуск сувенирной продукции с символикой города Шахты, которая очень востребована в последнее время. Это станет особенно актуальным в преддверии зимней Олимпиады в Сочи – один из этапов Олимпийского огня пройдет в Шахтах. Участникам заседания были предложены для обсуждения различные макеты логотипов и изображений. Данные проекты – лишь небольшой шаг в данном направлении, более подробно возможные сувениры обсудят на следующем заседании Совета по инвестициям. Небольшую часть сувениров планируется выпустить уже ко Дню города.



От винта!

Воспитанник Станции юных техников города Шахты Борис Колегаев примет участие в Международном аэрокосмическом салоне «МАКС-2013», который пройдет с 27 августа по 1 сентября в городе Жуковский Московской области. В нем примут участие ребята с 7 по 11 класс и студенты не старше 20 лет. Борис представил на конкурс «Прибор для тестирования поисково-посадочной фары ФПП-7, применяемый в современных отечественных вертолетах». Данное устройство уже внедрено в производство на Шахтинском авиационно-ремонтном заводе. В рамках салона проводится открытый фестиваль работ, связанных с авиацией и космонавтикой «От винта!».

МФЦ в пятерке лидеров

На областном заседании, посвященном формированию электронного правительства, обсудили результаты оценки эффективности работы многофункциональных центров в первом полугодии 2013 года. Первое место в рейтинге занял МФЦ Сальского района, открытый в 2009 году, на втором месте – МФЦ Матвеево-Курганского района (2011 год), на третьем – МФЦ Песчанокопского района (2011 год), на четвертом – МФЦ г. Шахты (2008 год). Сегодня МФЦ работают в каждом муниципальном образовании. Охват населения их услугами составил более 90%. На эти цели губернатором области **В.Ю. Голубевым** выделены средства из областного бюджета в объеме 26 млн. рублей.

Сдай оружие –

ПОЛУЧИ

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

Как сообщает Управление МВД России по г. Шахты, на территории Ростовской области с 10 июня по 1 декабря проводится мероприятие по добровольной сдаче гражданами незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и устройств за вознаграждение. По всем интересующим вопросам о порядке сдачи оружия и получения денежного вознаграждения обращаться по телефонам: гражданам, проживающим на территории полиции № 1 УМВД России по г. Шахты, - 23-02-24, ОП №2 - 23-69-16, ОП №3 - 23-69-48.